

正誤表

下記の通り、訂正いたします。

箇所	誤	正
P18 上段 牌 9	7 8 8 m	7 8 9 m
P19 下段 2つ目の※印、3行目	リャンメン、無スジカンチャン	リャンメンと無スジカンチャン
P29 上段 式 2	平均打点=(mp+nq)/100(p+q)点	平均打点=(mp+nq)/(p+q)点
P39 上段 牌 2 0		(タイトル追加) 「リャンメン以上の受け優先」
P41 上段 牌 2 8	3 4 5 p	4 4 4 p
P44 下段 左から 3 行目	4 5 5 p を厚く	4 4 5 p を厚く
P56 上段 牌 2 8	以降は打 5 s	以降は打 5 m
P56 下段 右から 9 行目	タンピン確定	タンヤオ確定
P60 上段 牌 1 2	中盤打 2 p 以降打 5 m	中盤打 2 p、以降打 5 m
P60 上段 牌 1 3	中盤過ぎまで打 9 s 以降打 8 p	中盤過ぎまで打 9 s、以降打 8 p
P66 上段 牌 3	タンヤオを確定させる	タンヤオになる受けを多くする
P85 上段 牌 7	ツモ 2 3 p で	ツモ 1 2 p で
P85 下段 右から 6 行目	ターツ固定	雀頭固定
P87 上段 福地の疑問、1 1 行目	目先の受けととはいえ	目先の受けとはいえ
P87 下段 ネマタの言い訳、4 行目	み〜にん氏がシミュレート	ある方がシミュレート
P123 上段		(牌姿にドラを足す) 牌 1 ドラ西、牌 3 ドラ北、牌 4 ドラ北、 牌 5 ドラ北、
P124 上段		(牌姿にドラを足す) 牌 6 ドラ北、牌 7 ドラ北、牌 8 ドラ北、 牌 9 ドラ北、牌 10 ドラ 2 s
P160 上段 左から 2 行目	場合とあるのは無スジ 4 5 6	場合とは両無スジ 4 5 6
P169 上段 表 A 危険度 一番下の欄	0 和了率	アガリ率
P169 下段 福地のつぶやき、2 行目	危険な赤 5 s を切ってリャンメンに受けるか、安全な 2 s を打って	危険な赤 5 p を切ってリャンメンに受けるか、安全な 2 p を打って
P169 下段 福地のつぶやき、6 行目	安全な 2 s	安全な 2 p
P169 下段 福地のつぶやき、9 行目	5 s を切って	5 p を切って
P171 下段 右から 5 行目	片方に無スジ	片方に両無スジ
P179 上段 牌 2	4 5 6 p	6 7 8 p
P185 上段 福地のつぶやき、終わりから 2 行目	その点が銃率と	その点が放銃率と
P216 上段 左から 2 行目	シミュレータの結果によると	み〜にん氏のシミュレーションによると